VIHCTPYKLUMS MO YCTaHOBKE 3aLLUTh

1. 3anoxuTb B pamMy KpenéxHble nnaHknu 1.

2. YcTaHOBUTb KPENEXHbIE KPOHLUTEWHbI 2 NMPY NOMOLLMU
SonTtoB M8x25(30).

3. 3anoXuTb C HApPYXHOW CTOPOHbI B pamy KpenéexHyr
nnaHky 3.

4. YcTaHOBUTb 3alUNUTYy K paHee yCTaHOBMEHHbIM
KpoHLWTEeHaM 2 npu nomMoLm 6ontoB M8x20, K KpenéXHbIM
nnaHkam 3 npu nomolym 6ontos M10x35.

5. [JononHUTENbLHO 3aKpenUThb 3alUUTy NPU NOMOLLK
KpoHLITelHa 4 npukpenus ero K pame 6ontom M10x100 u
ravkoi M10.

6. Bce ToOuku KpenneHus 3aTaHyThb.

ALF3906st

UAZ Patriot log sbinycka: 2014 - Ob6bvém pgeuratensa: 2.7

Mpou3BecTy cMasky KpenéxHbix 6oNToB Macrom Unu apyroin
KOHCEPBaLNOHHO KUAKOCTHIO

KOMI‘IJ‘IEI{TyI-OLIJ,I/Ie Kon-Bo
bont M8x25(30) 9wt
Bont M10x35 2 Wt
Bbont M10x100 1WT.
lanka M10 1 WT.
LLlainba 8 9 wr.
Lanba 10 4 Wr.
KpenéxHasa nnaHka 1 2 WT.
KpenéxHblid KpOHLUTENH 2 2 Wt
KpenéxHasa nnaHka 3 2 WT.

KpenéXHbliA KpOHLUTENH 4

— 1 Wr.

HononHuTensHasa nHopMauma Ha ocryManeHom canTe; www.alfeco.ru

3awuTa pyneesix TAr

M10x100

W%

am

M10x35

)
,/ M8x25(30)

e

M8x25(30)

Bec 3aluThbl: 4 kr

Bec komnnektauuu: 3 kr
Pasmep 3awmthl: 700x425x100
MoMeHT 3aTsKu: M8 - 15 H*m

M10 - 29 H*m A

ALFECO

ABTOKOMMNOHEHTEI M3 CTANW W ANKOMWUHNA

KoHCTRYKTOPCKWE OTAEN B NPASE WSMEHATS BHEWHWA BIY, HAGOD KOMANSXTYR0WMK, cnocoB YeTaHosM G23 yeenoMneHUA noTpebiuTens.




